

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8059

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Нове будівництво водозабору із 3-х артезіанських свердловин та підземної ВНС другого підйому, загальною продуктивністю 60 м³/год, на земельних ділянках в межах південної околиці с. Адампіль та північної околиці с. Паплинці Хмельницького району Хмельницької області для водопостачання ТОВ «ЕЛЕВАТОР БУД ІНВЕСТ». Водозабір із трьох свердловин заплановано облаштувати на водоносний горизонт кристалічних тріщинуватих порід архей-нижнього протерозою, що залягає на глибині від 25 до 100 м. Закритий водоносний горизонт представлений тріщинуватими гранітами. Орієнтовний загальний дебіт трьох свердловин - 1440 м³/добу. Глибина свердловин 100 м. При сприятливих гідрогеологічних умовах буріння свердловин передбачається роторним способом із прямою промивкою чистою водою з підтримкою надмірного гідростатичного тиску, з використанням бурового агрегату УРБ-2А2. По кристалічних породах буде застосовано буріння з пневмоударником та продувкою повітрям компресорною станцією СД-15/25. При несприятливих - роторним з прямою промивкою глинистим розчином питомою вагою 1,15...125 г/см³, в'язкістю по СП-5-24сек. Роторний спосіб буріння - ефективний спосіб для проведення бурових робіт на ґрунті скельного типу та в граніті, основними перевагами якого є швидкість проведення бурових робіт та високий рівень

якості проведення робіт. Використання підземної води з свердловин здійснюватиметься з метою забезпечення господарсько-побутових та виробничих потреб підприємства. Мета водокористування: питні і санітарно-гігієнічні потреби, виробничі потреби. За сантехнічними та технологічними розрахунками перспективна потреба у воді підприємства складає 1500 м3/добу. Водопостачання заводу задовольняється шляхом: експлуатації діючого водозабору (водозабірна площадка №1) – 700 м3/добу; будівництва підземного водозабору (водозабірна площадка №2) – 1062 м3/добу. Підземний водозабір, для водопостачання заводу, проектною продуктивністю 60 м3/год, розташований на 2-й водозабірній площадці ділянки надр «Адампільська», за межами с. Адампіль західніше с.Паплинці Хмельницького району, Хмельницької області, басейн річки Пожарка (р. Домаха), басейн річки Південний Буг, район басейну Південний Буг.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕЛЕВАТОР БУД ІНВЕСТ"
36423915

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 01001, місто Київ, вул.Десятинна, будинок 4/6, поверх 3, кабінет 31-А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації вул. Свободи, 70, м. Хмельницький, 29000 42814282@mail.gov.ua +38(0382) 61-85-07 Олех Марина Сергіївна, Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт та Спеціальний дозвіл на користування надрами Державною інспекцією архітектури та містобудування України та Державною службою геології та надр України; Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»; Кодекс України «Про надра».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 04.12.2024 11:00;

1

Лінк: Посилання на нараду: <https://meet91.webex.com/meet/pr25564095707> Номер наради: 2556 409 5707 Під'єднання з відео або застосунку Виклик pr25564095707@meet91.webex.com Ви також можете набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради. Приєднатися по телефону Використовувати тільки VoIP;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації вул. Свободи, 70, м. Хмельницький, 29000 42814282@mail.gov.ua +38(0382) 61-85-07 Олех Марина Сергіївна, Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент природних ресурсів та екології Хмельницької обласної державної адміністрації вул. Свободи, 70, м. Хмельницький, 29000 42814282@mail.gov.ua +38(0382) 61-85-07 Олех Марина Сергіївна, Начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 427 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

додатки до звіту з ОВД

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «ЕЛЕВАТОР БУД ІНВЕСТ» за адресою: 31416, Хмельницька область, Хмельницький район, с. Адампіль, вулиця Старокостянтинівське шосе, будинок 2. Контактна особа - Денис Шацький - Начальник водопідготовки та очисних споруд ТОВ «Елеватор Буд Інвест», тел.: +380674630415. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 12.11.2024. 2. Старосинявська селищна рада Хмельницького району Хмельницької області за адресою: 31400, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с-ще Стара Синява, вул. Івана Франка, 8, тел.: (03850) 2-10-89, e-mail: inbox@starosynjavska-gromada.gov.ua, контактна особа - Бондарчук Оксана Олександрівна - головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності ради, голови, секретаря та старост апарату Старосинявської селищної ради. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна в прийомні години установи з 12.11.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}